

KINO PROTIVÍN

duben 2013

**PROMÍTÁME: V PÁTEK OD 20 HODIN,
VE STŘEDU OD 19 HODIN, V SOBOTU OD 15 A OD 19 HODIN**

středa 3. dubna v 19 hodin

film ČR

MARTIN A VENUŠE

Komedie. Příběh filmu začíná před 10 lety, na vernisáži obrazů, kdy se mladá a nadějná výtvarnice Vendula seznámí se svým budoucím manželem Martinem. Společně založí rodinu, oba pro ni dělají maximum, ale cítí se nedocenení tím druhým. Události naberou spád uzavřením sázky.

Mládeži přístupný, 102 minut, vstupné 80 Kč

pátek 5. dubna ve 20 hodin

film USA

SMRTONOSNÁ PAST: OPĚT V AKCI

Akční thriller. Bruce Willis se ve skvělé formě vrací se svou nejslavnější filmovou rolí – jako nezníčitelný policejní detektiv John McClane. Tentokrát přijíždí do Moskvy, aby tady našel svého syna Jacka (Jai Courtney), který se mu poněkud odcizil. Johna ale čeká překvapení...

Mládeži do 12 let nevhodný, 105 minut, titulky, vstupné 120 Kč

sobota 6. dubna v 15 hodin

film ČR

POHÁDKY PRO KOČKU

Pásmo krátkých pohádek – kreslené i loutkové. Kotě ● O kočičce, myšičce a červené slepičce ● Kočičí škola ● Kocourek Modroočko ● Já a můj dvojnovec ● Malování pro kočku ● Kocourek Mňouk

Mládeži přístupný, 76 minut, vstupné 45 Kč

sobota 6. dubna v 19 hodin

film ČR

BABOVŘESKY

Úsměvná komedie režiséra Zdeňka Trošky ze života současné jihočeské vesnice. Podtitul „Z dopisu venkovské drbny“. Hrají V. Žilková, L. Plekancová-Vondráčková, L. Langmajer a další.

Mládeži do 12 let nevhodný, 133 minut, vstupné 90 Kč

středa 10. dubna v 19 hodin

3D film USA

MONSTRA OCEÁNŮ 3D / KRÁLOVSTVÍ HMYZU 3D

Naučné filmy z dílny National Geographic. Monstra oceánů 3D – pravěké dobrodružství. Ve 3D ožívají výjimeční mořští plazi z éry dinosaurů. Vraťme se zpět do doby před 80 miliony let. **Království hmyzu 3D.** Naše existence je závislá na hmyzu. Jsou skvělými recyklanty a zázračnými opylovači podílejícími se na novém vývoji. Ocitneme se tváří v tvář úžasnému světu, kde dešťové kapky padají jako ruční granáty, lístek váží více než auto a...

Mládeži přístupno, dabováno, 80 minut, vstupné 70 Kč

pátek 12. dubna ve 20 hodin

film ČR

BEZ DOTEKU

Drama. Celovečerní debut nejmladšího českého režiséra Matěje Chlupáčka vypráví příběh dospívající dívky Jolany, která je předmětem sexuální touhy svého nevlastního otce. Problémy v rodině nedokáže řešit, ztrácí schopnost komunikace i se svými kamarády a stále více se propadá do uzavřeného světa svých představ.

Mládeži od 15 let přístupný, 72 minut, vstupné 100 Kč

sobota 13. dubna v 15 hodin

film USA 3D

JACK A OBŘI

Dobrodružný/fantasy. Když mladý farmářský dělník náhodou otevře bránu dělicí náš svět od hrůzostrašných obrů, vzplane nanovo starodávná válka. Obři po dlouhých staletích vtrhnou na Zemi a snaží se získat zpět území, o která v minulosti přišli. Mladý Jack se jim v tom snaží zabránit...

Mládeži přístupný, dabováno, 114 minut, vstupné 120 Kč

sobota 13. dubna v 19 hodin

3D

LOUSKÁČEK

Jednička světového baletu v provedení Mariinského divadla je vůbec prvním 3D zpracováním slavného díla. Toto okázale tradiční představení ožije nyní také na

velkém plátně. Představení otevírá scéna, ve které dívka Klára dostává od svého strýce Drosselmeyera panenku – Louskáčka.

105 minut, vstupné 200 Kč

středa 17. dubna v 19 hodin

film Francie

HAŠIŠBÁBA

Komedie. Paulette je zapšklá stará babka žijící sama v paneláku na předměstí Paříže. Důchod má malý, exekuce jí zabavila skoro všechny nábytek, odstříhali jí telefon a ona neví, jak dál. Jednoho večera se stane náhodným svědkem pochybného obchodu. Vidí v tom znamení...

Mládeži od 15 let přístupný, české titulky, 87 minut, vstupné 70 Kč

pátek 19. dubna ve 20 hodin

film USA

LESNÍ DUCH

Horor. Mia je mladá dívka, jejíž život je prostoupený zklamáním a závislostmi, požádá svého bratra Davida, jeho přítelkyni Natalii a přátele z dětských let Olivii a Erika, aby se společně s ní vydali do rodinné chaty v lesích, aby jí pomohli vypořádat se s démony závislosti jednou provždy.

Mládeži do 15 let nevhodný, české titulky, 91 minut, vstupné 120 Kč

sobota 20. dubna v 15 hodin

film USA

CROODSOVI

Dobrodružná animovaná rodinná komedie vypráví příběh první pravěké rodiny na světě, která se jmenuje Croodsovi. Tatka Grug miluje a chrání svou rodinu. Řídí se svéráznou filozofií pro přežití „Strach je dobrý, změna špatná“...

Mládeži přístupno, český dabing, 90 minut, vstupné 100 Kč

sobota 20. dubna v 19 hodin

film Belgie/Francie

NA DŘEŇ

Drama/romantický. Alimu byl do péče svěřen jeho pětiletý syn, ale se Samem se sotva znají a ocitají se bez domova, bez peněz a bez přátel. A tak se Ali uchýlí ke své sestře Anně do jihofrancouzského města Antibes. Tam najednou život vypadá snadnější a zalitý sluncem.

Mládeži do 15 let nevhodný, české titulky, 120 minut, vstupné 100 Kč

středa 24. dubna v 19 hodin

film USA

JAKO ZA STAREJCH ČASŮ

Krimi komedie. Pod vedením režiséra Fishera Stevensa se sešly herecké legendy v rolích stárnoucích gangsterů. Val (Al Pacino) opouští po dlouhých 28 letech vězení a Doc (Christopher Walken) pro něj nachystal oslavu znovu nabyté svobody.

Mládeži přístupný, české titulky, 95 minut, vstupné 100 Kč

pátek 26. dubna ve 20 hodin

film USA

PIRAŇA 3DD

Hororová komedie. Každým rokem se o jarních prázdninách populace ospalého jezera Victoria rozroste desetinásobně. Ve výhni slunce vypukne hlučná zábava se spoustou alkoholu. Tento rok ale existuje další důvod, proč se obávat a nepůjde jen o těžká rána...

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 83 minut, vstupné 130 Kč

sobota 27. dubna v 15 hodin

film USA

JURSKÝ PARK 3D

Dobrodružný. Režisér Steven Spielberg navrací dobrodružnou klasiku do kin po dvaceti letech. Excentrický miliardář John Hammond stvoří Jurský park, zábavnou prehistorickou zoologickou zahradu, obývanou klony dávno vyhynulých druhů.

Mládeži přístupný, dabováno, 127 minut, vstupné 130 Kč

sobota 27. dubna v 19 hodin

film Nový Zéland/USA

HOBIT: NEOČEKÁVANÁ CESTA

Fantasy. První díl trilogie filmových adaptací od J. R. R. Tolkiena. Všechny tři filmy se odehrávají ve Středozemi 60. let před „Pánem prstenů“. Tato část sleduje cestu hlavní postavy Bilba Pytlíka, který se ocitne na dobrodružné výpravě.

Mládeži přístupný, titulky, 164 minut, vstupné 70 Kč